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Rada města schválila dodatek ke smlouvě o dílo na probíhající modernizaci Valdštejnského
zámku. Práce se koncentrují na modernizaci prostor Regionálního muzea a galerie, ale
týkají se prakticky celého zámku, neboť se rekonstruují rozvody. Dotýkají se tak i například
místností Základní umělecké školy J. B. Foerstera. Při stavebních pracích byly zjištěny
skutečnosti, které zkomplikovaly přestavbu. Nový termín dokončení a podání žádosti o
kolaudaci je 30. dubna 2026.

V soupisu víceprací jsou bourací práce i výstavba nových prvků, jako třeba nové podlahy v některých
místnostech, doplnění obkladů a dlažeb nebo kamenické práce. Dále bylo třeba čištění kanalizace a
nové řešení rozvodů elektřiny v některých místnostech. Řada nových prací vznikla v návaznosti na
nutnou rekonstrukci topného systému v celém zámku. Cena stavebního díla se schválením dodatku
navýšila o 3,4 milionu korun bez DPH, tedy na celkových 38,5 milionu korun včetně DPH.

Rekonstrukce ve Valdštejnském zámku probíhá od začátku roku 2024 a jejím předmětem byla
původně obnova muzejních prostor pro zřízení nové stálé expozice a vestavba výtahu do zámku, aby
se zbavil bariér. Postupně se však přidaly další práce, zejména zmíněná obnova topného systému,
který byl již značně poruchový. Rekonstrukce tak citelně zasáhla do provozu celého Valdštejnského
zámku. Vzhledem k tomu, že zámek je rozestavěný, začala realizace ještě další etapy, aby se k ní
nemuselo přistoupit v příštích letech – jedná se o rekonstrukci obřadní síně, která je rovněž součástí
zámku. Práce realizuje společnost BFK service a.s.

Po této rekonstrukci Jičín dostane historický Valdštejnský zámek s modernizovaným zázemím.
Regionální muzeum nabídne návštěvníkům novou stálou expozici, jež každého provede dějinami
Jičínska a chybět nebude ani nejdramatičtější historická událost – výbuch střelného prachu v roce
1620. Muzeum je uzavřené od roku 2023, neboť probíhalo vystěhování.
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